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Спільний представницький орган 
репрезентативних всеукраїнських 
об’єднань профспілок на національному 
рівні

Щодо розгляду проекту наказу 
Міністерства соціальної політики України

Атомпрофспілкою розглянуто проект наказу Міністерства соціальної 
політики України «Про встановлення середньої вартості путівки для виплати 
грошової компенсації замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, віднесеним до категорії 1, та дітям, яким 
установлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою» та 
принципово не може з ним погодитись.

Закон «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи» чітко визначає, що компенсація 
повинна бути в розмірі середньої вартості путівки в Україні.
«Стаття 20. Компенсації та пільги громадянам, віднесеним до категорії 1 
4) ...одержання за їх бажанням грошової компенсації у розмірі середньої 
вартості путівки в Україні.

А Порядок надання щорічної грошової допомоги та здійснення доплат за 
рахунок власних коштів, виплати грошової компенсації в розмірі середньої 
вартості путівки в Україні встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Натомість Кабінет Міністрів Укрвїни Постановою від 8 листопада 2017 р. 
№ 838 «Про розмір середньої вартості путівки для виплати грошової 
компенсації замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» фактично проігнорував вимоги Закону та у п.1 
передбачив:

1. Установити, що середня вартість путівки для виплати грошової компенсації 
замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, віднесеним до категорії 1, та дітям, яким установлено інвалідність, 
пов’язану з Чорнобильською катастрофою, визначається Міністерством 
соціальної політики щороку з розрахунку 35 відсотків розміру одного 
прожиткового мінімуму, встановленого законом на 1 січня відповідного року 
для осіб, які втратили працездатність (із заокругленням до однієї гривні).

Тобто Кабінетом Міністрів України цей розмір пропонується встановити у 
сумі одноразової виплати 524 грн. на особу, це при тому, що вартість путівки у
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реабілітаційне відділення санаторію становить приблизно 700 грн. на добу, за 
путівку на 12 діб -  8400 грн.

Черговий раз влада намагається злукавити. А народ все бачить та 
відповідно відноситься до влади!

Не можна постійно прикриватись формулюванням «виходячи з наявних 
фінансових можливостей».

У державному бюджеті завжди можна знайти кошти заради шани таких 
людей, яких з кожним роком залишається все менше.

Отже, з огляду на зазначене вище, Атомпрофспілка пропонує СПО не 
погоджувати надісланий проект наказу Мінсоцполітики України.
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